

**RETIFICAÇÃO Nº 01 - EDITAL Nº 056/2020-INGRESSO PELA NOTA DO ENEM**

O Reitor do Centro Universitário Doutor Leão Sampaio-UNILEÃO, no uso de suas atribuições legais resolve retificar informações do edital, passando a constar a seguinte redação:

**Ficam prorrogadas até as 22 horas do dia 19 de setembro de 2020, as inscrições para o Processo Seletivo Ingresso pela Nota do ENEM;**

Assim sendo, no item 1.2,

ONDE SE LÊ:

**1.2** As inscrições terão início no dia 20 de junho de 2020, e término às 22h do dia 15 de agosto de 2020, e serão realizadas pelo site [www.unileao.edu.br](http://www.unileao.edu.br),  
 LEIA-SE:

**1.2** As inscrições terão início no dia 20 de junho de 2020, e **término às 22h do dia 19 de setembro de 2020**, e serão realizadas pelo site [www.unileao.edu.br](http://www.unileao.edu.br),

**No ANEXO I, ficam excluídas as ofertas de turnos: BIOMEDICINA NOTURNO / ENFERMAGEM DIURNO/ MEDICINA VETERINÁRIA NOTURNO E ODONTOLOGIA NOTURNO.**

Assim sendo, no item ANEXO I,

ONDE SE LÊ:

**DAS VAGAS, TURNOS E ATOS REGULATÓRIOS**

| CURSO                | ATO REGULATÓRIO                                 | TURNOS  | VAGAS |
|----------------------|---|---------|-------|
| BIOMEDICINA          | Portaria Nº 134, de 01/03/2018, DOU 02/03/2018. | DIURNO  | 100   |
|                      |   | NOTURNO | 50    |
| ENFERMAGEM           | Portaria Nº 134, de 01/03/2018, DOU 02/03/2018. | DIURNO  | 60    |
|                      |   | NOTURNO | 90    |
| MEDICINA VETERINÁRIA | Resolução Nº 005/CONSUN/2017 de 26/04/2017.     | DIURNO  | 50    |
|                      |   | NOTURNO | 50    |
| ODONTOLOGIA          | Portaria Nº 412, de 26/08/2016, DOU 29/08/2016. | DIURNO  | 150   |
|                      |   | NOTURNO | 80    |

LEIA-SE:

**DAS VAGAS, TURNOS E ATOS REGULATÓRIOS**

| CURSO                | ATO REGULATÓRIO                                 | TURNOS  | VAGAS |
|----------------------|---|---------|-------|
| BIOMEDICINA          | Portaria Nº 134, de 01/03/2018, DOU 02/03/2018. | DIURNO  | 100   |
| ENFERMAGEM           | Portaria Nº 134, de 01/03/2018, DOU 02/03/2018. | NOTURNO | 90    |
| MEDICINA VETERINÁRIA | Resolução Nº 005/CONSUN/2017 de 26/04/2017      | DIURNO  | 50    |
| ODONTOLOGIA          | Portaria Nº 412, de 26/08/2016, DOU 29/08/2016. | DIURNO  | 150   |

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Juazeiro do Norte – CE, 13 de Agosto de 2020.

Jaime Romero de Souza

Reitor - UNILEÃO

**Campus CRAJUBAR**

Av. Padre Cícero - 2830

Cajuina São Geraldo - Juazeiro do Norte - CE  
 CEP 63022-115

Fone/Fax: (0xx88) 2101.1000 e 2101.1001

CNPJ: 02.391.959/0001-20

**Campus Saúde**

Av. Leão Sampaio Km3

Lagoa Seca - Juazeiro do Norte - CE  
 CEP 63040-005

Fone/Fax: (0xx88) 2101.1050

CNPJ: 02.391.959/0002-01

**Campus Lagoa Seca**

Av. Maria Leticia Pereira S/N

Lagoa Seca - Juazeiro do Norte - CE  
 CEP 63040-405

Fone: (0xx88) 2101.1046

CNPJ: 02.391.959/0003-92

**Clínica Escola**

Rua Ricardo Luiz de Andrade, 311

Planalto - Juazeiro do Norte - CE  
 CEP 63047-310

Fone/Fax: (0xx88) 2101.1065

CNPJ: 02.391.959/0004-73

**NPJ - Núcleo de Prática Jurídica**

Av. Maria Leticia Pereira S/N

Lagoa Seca - Juazeiro do Norte - CE  
 CEP 63040-405

Fone: (0xx88) 2101.1071

CNPJ: 02.391.959/0005-54